2 B

T—T47x2A

(BrEEMEr & &4 - FfFEREEA)

R
HERED

JFE EBEM %Rzt

(1 2022/1/25hR )



QLK —EXR (IR#ER)

= R
o | w 5 N
R#& | BRTSEEORS S (m) | ZAERARE (m) | 18 i 847 B %
— | e em JPC-8
3,25,2,1.5,1 | ¥ I | E—LXHE—& e8GR E)
EHELSEOHSE, F-ik . _ JF-8
BEWLLR | SAEORBHLOLSOIZ | 0.8 JRYE RATE-L3B g
DELRHE 3 TFHL PRI JD-8
to5—- oy 14,8 JNA-8
IFANRY FRRN JNB=8
. . JF-11
FAVE | M TE—L4ARR JC-11
L 1 eyl B R P o =1
R D=OITKEL . o -
HEF R 1311
IZXANY AR JNB-11
O —EXR (HEFER)
BHERE R
o | " N
B | BRTSERORS WE () | MR | B 547 WRE,
BR. BEF-IHENE SP-2TP-110
BRI | AEE LA~ OISR 11 ) - | BETARIL
DI BB SP-2TK-110
O {1 EEB fmEEHA
EE4 IR
FREETSSy bk | FE
SAEETSry b | JOF
TREMENAYE | Z660.58
TRARNF vy T | A G60.58




t—IJTA4 7z RBEK—EX (= : 800)

X 4 B Z, ERER E—L - /3%l _ T Tm&pi=vY Hm&E
(mm) 3% (mm) | BB ke 3% (mm) BEGke) | HE ke =3
3000 $60.5x3. 2 x3000 29.3 9.77
PCg 2500 $60.5x3.2 %2500 26.1 10.4
JPC-8 (FRE3) 2000 $60.5x3.2x2000 23.1 11.6 P1, P2
1500 $60.5x3.2x 1500 19.9 13.3
1000 $60.5x3.2x1000 16.6 16.6
JF—8li $60.5x3.2x1030 4.86 7.88
JF-8C $60.5x3.2x1230 5.79 8.21
8t 3000 $42.7x1.6x 2885 4.94 60 Ex 3 2x 1830 = o P3
JF-8P $60.5x3.2x830 (821) 551 8. 11
JC-8W $60.5x3.2x1030 4.86 7.26
"t 7 JC-8C ¢60.5x3.2x1230 5.79 7.59
s 3000 $42.7x1.6x 2885 4.94 560 53 2x 1830 s e P4
JC-8P $60.5x3.2x830 (821) 5.51 7.49
JD-8W $60.5x3.2x1000 516 9.48
JD-8C $60.5x3.2x1200 6.08 9.82
8 3000 642, 7x 550 x 2820 22.7 560 53 21800 oo s P5
JD-8P $60.5x3.2x800(791) 557 9.74
JT3-8W $60.5x3.2x1030 47 8.10
JT3-8C $60.5x3.2x1230 5.62 8.43
JT3-8E 3000 ¢ 38. 1650 %2900 18.0 $60.5x3.2x1830 8.36 9.4 P&
JT3-8P $60.5x3.2x830(821) 5.42 8.36
INA-BW $60.5x3.2x1000 5.22 8.47
INA-8C $60.5x3.2x1200 6.15 8.83
JNA-BE 3000 2.3x490x 2920 19.3 $60.5x3.2x 1800 8.94 9.89 P
f\fi NA-8P $60.5x3.2x800(791) 5.88 8.75
3 NB—8W $60.5x3.2x1000 5.42 9.83
JNB8C $60.5x3.2x1200 6.35 10.2
JNB—8E 3000 2.3x700 2780 23.0 $60.5x3.2x1800 9.14 11.3 P8
JNB-8P $60.5x3.2x800(791) 6.09 10,1

&) BRE, BEROWEILTY - AR, ClEayy Y-ty A, ERLHPA, PRA-ZTL-FRERLET,
BERFRIOVTRHBENSPRGY FTOT, BHEBEICOVTEBSHVEDE TS,




JPC—8

3000R /X2 2500 R 7\
3000 2500

o \L o / \p N
= $60.5x3.2 = $60.5x3.2
o o
&} — = = = = = = = = | o = = = = = =
0 0
3 \934.0x2.5 3 \B834.0x2.3
< <
o o
(@] (@}
~ | | ~ |
0 } oy 0 } pey pou) } oy X0 1T L
0300 0300
2000R /Ny 1500R /8> 1000R /N>
2000 1500 1000
= g5z g 17 sz ) 2 1 Nusossz |
= $60.5x3.2 = $60.5x3.2 S 960.5x3.2
o o o
% == = = = = = | % = = = = | % 1 = = |
3 \934.0%x2.3 3 \934.0x2.5 ] \834.0%x2.35
~ ~ ~
o o o
o o o
~ | | ~ | | ~ | |
0 } poe 900 } 900 o } pee 0 } XX 10 } ax 0 } ax
0300 0300 0300

P




3000& /%>
3000

600 800 600 500

JPC—=8 (7 - 8)

_2500R /8>
2500

(e}
(@]
(e} [a») o~
o o [
<~ <~
o
O (@») (=]
(e} (@) — — — — — — — N
[ee] V [ve] oy
= \$34.0X2.3 _— S ! \$34.0X2.3 -
< a o ~ A (&)
i e i e
o o
(&) 1 o
< ,j < o
) T /‘ i ! /
0300 0300
2000R /N> 15008 /8> 1000R /8>
2000 1500 1000
666 ‘ 668 ‘ 666 500 500 500
— 8 ,,,,,,, ;',l,l,l,: 8
(@) (@) () [@N) o
= $60.5% 3.2 —F = — =
S S g S
[es] | = = = = = 00 [ve]
3 \034.0%2.3 o S $34.0x2.3 o 3
< =] < =] <
(e} (@] (e}
(@] (e} | (@]
~ ~ ~
T

(&)
1 (8)

P2




JF—8

LBE i @ X
130 3000 @300Q
Iy Y- MBAR avsY-+70v 78 t ® A N-ATU- A
942.7x1.6x 2885 BiE*vy T w ©  _ ©® P
S i - -
P == T Ton ]ﬁﬁi
TN = o o
Al | & | g 2
=== —c— oh ol
o o o o Q (@]
NI SRS 2 =g || 2 28 2 3
= G = ‘ 3 en &
‘ (o] N D D [op]
~ — ~ ™~ ™~
\ ~N N o~ N
O%F [ + o +
$60.5x3.2 S ﬂ e
8 ~—
= |
9 A9 - L - |
A BFHEN TI7y VAN i =
2 |Lo300 | =
?&2% I
(@]
- e P
] pN NN +
- aeat 25 160 25
1 210
ol ol w | ' A 55
NS % 105 105 0
| \ ! < o
N —— %ﬁ\g{ R=27U- LD
< sl ;%Z jy><L¢J 150
\‘
i v/ 128 30 T90T 30
o
> N _ ) N,
|30] b Fy b TyYe + 1% .
o
M12x85 7;& L5
M12x65 o7 < o o) |
& J&@ B2 =B a7 S
30 2.3 14 M12x125
3 ‘ 85 H 23 10 Tio BRA7Y =KW 1)

-
‘H
Le

M12x85 M12x65

(RAAE) < = >

i SEe== =3 8=
it N PO

cs |a60.5 8 |l 65 | 23 || 10




JC—38

F @ i @
‘ S8 — 3v 7Y - AR 2vsY-170y IR t P A K-ATV-
$42.7x1.6X2885 By v 7 w © _ ® ™ _
D L e} L
i1 1 ]

o 5 B - — ﬁ% f f
4\ L (e} | (@) (e} (@)
", n nen | u wn e} wn
| A | B N [\ o~ o~
T} (= 511 1 | > — !
ol o o ol o o ol o o ol o o
\@/ S 1898 g |88 8 B8 2
of rﬁﬂm 9 r % ﬁf % )
(@] N [ep] (e2) [ep]
~ — ~ ~ ~
‘ (@] o~ [@N] o™~

i | o i 1 ta

$60.5x3.2 = E { J/
STK400 = L S -
~ |
BRI Iy BN | o
0300 2
EET Il

M12x85

35
14x2354
RAAR 35

8.4

15X 23&4, 1

—}/7 ALVb Fy b Ty - K=A7 V- VIR
& &) A [ s
9

L - ‘ M12x85 (#&0AER) 0 .
20 L 80 35‘ 1.6 g %@ Eg o g *T—T*
2.5 1

0
0
O
) N
30 4
8 ‘ 85 H 2.3 10 |l1a] Pt 23
PET Iy N = et H ﬁ:? - -
M12x65 4-917 S

N
O IVHEAMT
o

$24

@Qg 2.3 |25 H
230 8 65 2.3 10

f‘——-l M12X125
- @ZE J&E%IE; (ﬂiﬁ?x‘/ﬁfﬁw) 1‘:
50

35 160 39




JD—8

@
3000 93000 PR
i @
90 2820 90
920.5 ) 911 ) 920.5 1Y 7Y - MERA avsY-+Joyv /A + ¢ A R-27U - A
042.7x2.3 ‘ $27.2x1.9 ‘ w © © ®
HC il $
7 T [ | |
| = 2 2 2 2| 2
ol ¢ ol © ) ol © \ ol ©
o (e} o (=]
1|E 1 2 o 2 S T
034.0x0.5 120 \$42.7%2.3 3 ] | g S o
- F- b Lo
‘ =
#60.5%3.2 S I 3 Al
I3V o x
g" |
i o
f o
. N 0300 =
Aty P AN
14x24 50
T i
A
35 _ 2820
‘ 942.7x2.3 ELb Fy b Tyye-— N-2TL - M #EY
C%i of i O M12x65 150
= ST 927.2x1.9 R R R
Y . . T < < o R
mli= T == {32d 83 1173
¢ Lo
o EQ o ] 2.3 |25 o
F ol o = 1 1 r S
{ie & 8 65 2.3 10 pTe—1
LT — ‘ ‘ i - 4-917 T o
20 1 _ 4=
| r. (?%%QM?P b B
L 7YH-KWb
O | D A1\ { 1': >
| =) B
150

=
060.5%3.2 / S 7972y 154y 7/ $34.0x2.3
042.7%2.3




F @
3000 @3000
65 . 2870 65
T77y b A & # 15
By 7
/wa&wm $19.1x1.0 ——t7
(‘?;: )]
i
[Gor 3 Exe) ]
7
‘ 777y Ty b
t:W.6§(é/‘ﬁU) =1.6 (VB
Ty b
960.5x3.2 t=1.6 (v /&)

”

TN BB BT

M12x65

t=1.6 (Y *EY)

t=1.6 (v +&L)

<
o~

| ———

_fgs 25
L 65

JT35—-38

i B X
avyy-HBIAR avsy-+70vy 78 + b A R-A7v- A
) © ) )
| I
(@) (@) (@]
3|8 3| 8 =K
Q| | ee} ©
o (@]
A N
(@]
ol * T ol =t
© o ‘ 2
Rl t S
S L o e
(@]
~ |
|
o
o
0300 =
ALV b Ty b Ty Ve - R-ATU - bR
M12x65 150
30 90 , | 30

=3 84

10

T
1
30

S
& T
90
150

4-¢17
M12x125
(BHAT7vH-KW M)

30

=
L

P 6




JNA—&

800

1000

i B X
t P A R=ATL- A
® P>
o (e}
[@p] [ep]
<+ <
O
(e}
[ee]
o (@)
= )
r i
"

FEN
3000 @3000
av sy - MEAR aysy-+70v 7R
40 | 2920 | 40 BT — -
X :
o (e}
‘ ‘ 2 2
o (e} ‘
¥ o P 2 S
(e} (=}
- o N o
= S s
: 4 |
$60.5x3.2 S L ‘ S
N, (=} —
=
|
|
1
0300
RIERM AN Nty bR
3000 3000 M10x25
a>4§§1%o;m LR PL-2.3 IXANY KAy Ya
fir PL=3.2 wp WP TXARY KA5 0
©w
& I Ny
| =7 1
N 3
o 1 3
< = Ay
: 7
LW100
e
ol ! ol .
& Lol | I&d R b Fy b Ty Yy -
g M10x25 10x25
$60.5x3.2 ity b =
[Ce; =¥ —
o = 158 84
7 ‘% “2 ‘ 8

N-A7 L - AN

30

150

4-917

M12x125

(BHR7 Y -HW +)

T
(I}
30

150

S
+ T4
90

30

2=
L




FAENX

3000

2780

av7Y-+730y 7R

JNB—-8

B @ X

=5

)

]

3]

9]

\
1000
800
700
800
700

e

1200

$60.5x3.2

"

200 .
1800

400

IXANY Fryva

2780

100

100
30,40 30

(BARA7v -0 M)

+t ¢ A R=-ATL- A
® ()
(e} o
ol O ol O
ol = ISIEES
o0 o]
8 (e
= 1= AT
(e}
(e}
S
N=2ATL - BN
150
.90, |30
M,
IS
|* $78 o
ridks ~
4-¢17 ‘ o
M12x125 "




DAER

t—IJTA4 7z RBEKL—EX G|= : 1100)

(mm) “t3E (mm) g & (ke) <t (mm) BE (kg) BE (kg) R—=-2
JF=TTW $60.5x3.2x1330 6.15 10.38
JF-110 £60.5x3.2x1580 7.29 10.8
JF-11E 3000 $42.7x1.6x2885 4.94 $60.5x3. 2% 2330 10.72 12.03 P9
JF-11P $60 5x3.2x1130(1121) | 6.89 10. 65
Je-T1W £60.5x3.2x1330 6.15 956
JC-116 $60.5x3.2x1580 7.29 9.97
JC11E 3000 $42.7x1.6x2885 4.94 $60.5x3.2x2330 10.72 11,21 P10
JC-11P $60.5x3.2x1130(1121) 6.89 9.82
JDP—1 W $60.5x3.2x1300 6 85 14.8
. JDP—11C $60.5x3.2x1550 7.99 15.2
M7 JDP—T1E 3000 $42.7x 550 x 2820 22.1 660.5x3. 2% 2300 11,42 16.4 P11
JDP—11P $60 5x3.2x1100(1091) | 7.59 15.0
JTS11W $60.5x3.2x1300 6. 41 13.6
JTS116 £60.5x3.2x1550 7.55 12.1
JTS1E 3000 427950 x 2880 33.4 $60.5x3. 2% 2300 10.98 15.4 P12
JTS—11P $60.5x3.2x 11001001 | 7.15 13.9
ST $60.5x3.2x1330 6.08 9.43
JT3116 $60.5x3.2x1580 7.22 9.84
R 3000 638.1x 950 x 2900 20.5 60 B X3 2 X235 e o8 P13
JT311P £60.5x3.2x1130 6.82 9.69
rx JNB—11W $60.5x3.2x1300 6.73 12.0
¥ 2 INB—11C $60.5x3.2x1550 7.87 12.5
“Eh INB11E 3000 237002780 28.0 $60.5x3.2x2300 1.3 13.8 P14
JNB—11P $60 5x3.2x1100(1091) | 7.47 12.3

F) B4, BSROWKIVY Y- FERAR, cRarvyy-+TnyS A, ERLHFA, PER-RTL-MEERLET,
BERZFRISOVTREBENSPRLYETOT, FHBEICOLTEBHLEDOETEL,




i @ X

avsY-+70v /A

JF—=11

t %A

F A M
130, 3000 @3000
av v - BB
$42.7x1.6x2885 BiExyy 7 w
2T e i
[ ///‘ A"
3 - - o
\J/ ]
T =3 = ;?52 GH
M
&3 e n
A ' |
$60.5%3.2 g l
?427 21
1] e P
& PN I =
Eg%] 25 160 25
. 210
=] =] ! E@ ) 55
S = ; #”' o 105 Hm
| [ ‘ <
Sl _ _ rNw
4o > ;L =
L " g
|59 Kb E Fy b Ty vy
M12x65 M12x85

M12x85
RAAED

dH——r=
811 85 ng’

= g4
H 2.3 2§ﬂ%+ 10 lg

(®)

1580

1130

450

1100
*

DéOO

1) BL. EBRENBSLARY (T

O-—

M12

===

X65
<
~N
ASS
2.3 25
8 65 |

=3 8

!! 2.3 “ 10

X

x800% & J0,

K=-27v- A

()

1130
1100
@

P

s

2330
*

(=]
(&
<
|
N-2T V- b HEN
150
30] .90, |30
| [13
N =
rills ~
4-917 ‘ 3

M12x125

(FAR7v0-K0 1) £




LfTBEX
‘ 3000 ~ @3000
$42.7x1.6x2885 BiExrv 7
fﬁ © ex]
I | "8
i \f{gmi
go‘ Fﬁﬂiﬂ
glm 5. .= o]
A I
$60.5x3.2
STK400
X777y b 3BE
135
M12x85 14x2384,
Y

15x 2354,

PET Iy b FBR

50
@ |
<

39 160 359

N
© IvHRANT 47
o r-___
230
2—14X23E4
230
%8.4

avyy- MERR
W
5
f;;;ig::ﬂl
(=)
1~
N
(@)
o \’(?1
o
ol 22 |
= e
N
D
«©
N
o |
o
S|

B @ X

avsy-tJoyv B

1580

1130
1100

450

0 | 270 ‘L 51
ﬂ)7%270 ‘L 51

27

E 269 | 270

0300

1) BL. ABRHEOBSERRY (X

0-300x300x800% SR &L,

A b

Tyt

Ty Yy —

M12x85 (ihEoH M)

N

J&ﬁz Bzl ©=

4
10 119

7_&;3 25
8 65 |

JC—11

K=-27V- A

2330

1130

1200

P

ﬂ)%t 51

=

| ~N

(]

~

o | N ol o o~
= Tf 22 a—+1

— o | T ‘ -

~ ~

[Q\] ~N
o ! e X

o] o))

5] o

[Q\] J [Q\]

r T L,

N=A7 L~ AR

4-917
M12x125

(BAR7v2-50 1)

150

301 .90 130

T
()
30

| &
$ T4
90
150

30

=
‘H
Lo

P10




JDP—=11

E®
3000 3000 % @
90 2820 90 -
920.5 ‘ 9N ‘ 920.5 avry - HELA av7y-+70vy 78 t ¢ A N-ATL- A
$42.7x2.3 ‘ $27.2x1.9 ‘ o © ® ®
¥ 7 RN i i i % I
I = /M\ I o f o > o X o i
= 3 3l 3 % 2 T
:II\ f i o Ul o Il o W o L
1L el of S ; S ’ S 6 S v
034.0x2.3 |20 \\P42.7%2.3 g -8 =g - 8 J} =g
: 1|o 23— 2 |8 I -
N ok S - i !
[T 1,0
\ $42.7x1.6x2925 & S T S T 3 T
i | t | S | 1T
960.5x3.2 S 3
& S ‘
2T B ff S AT RIES ~ ‘
|
Jiaxes 35 2820 | °
‘ $42.7%2.3 0300 N
= [ ) B, FEIBORAUERY (X
2 | 2 D—300x300x800% ZBRATEL),
N
| T & 927.2x19 T ‘
i +1 I
g kg led T N . T A gD "B B0
o o~ N o =
= 3 2 = 50 N-ATL - F BN
L "o i% 150
i{jg[E @ 1 = Q it e 0], 90, [30
S "IC 14x24 N Ll 3
T8 M12x65 79383 0%e5 9/ $34.0x2.3 ﬂo i @ ol 3
" o $42.7x2.3 El | > » T
3 a5 — N 4-$17 S
ki C Ep$N M12x175
S| Ny 50 20 20 > EFAR7Y %L D)
14x24 _
,Ji;%f{w%f— M AV bty b TyYe-
o - 150
Q N
& | N 2, M12x65
| " < < < [=))
| 5 === {3y 83
) (P
N 8 |l 65 | .23 _[[10
M

=

1




JTS—11

F®
3000 @3000 ¥ @
85 2830 85 -
65.9 17@147=2499 165, 1v 7y~ M EAR 1v2U-1+70y 78 t+ PR K-ATV- |8
$42.7%x2.3 $21.7x2.0 W © ®) ®
= v = $ ? ;ﬁ T
/ I l |
|
(e} o o o
=I =I Y ={IY S| 8
8 g = = =
s o
\ | § ‘ |
‘ ‘ KD &2 KD (‘W
h $34.0x2.3 \#42.7%2.3 M12x65 %g %g - iﬁ k=
‘ Al
960.5%3.2 2 ‘ <K %
& L 5 ‘
f'e]
<
|
Hey PRAFAN |
[e)
45 4 0300 Q
] 92 L—J =
) Bl KRABOBALARY (X
0-300x300x800% SERTE L,
<
25 842.7%2.3 !
o o T *\»
fe] .
< IS\ < T
| — Ll
o
S mi = S
¥ J@¢ E I
N AT Y b EHEE VL Fyv b Ty Y-
150
° 2l < 1 30/ 90 |30 M12x65
™M > o
© © <~ < o5
Ll ~ === iz 53
H@ ofg 2.3 |25 H ‘
X Rt
\\’ vl 8 65 2.3 10
| 17 = H | | H
$21.7x2.0 M12x125
j iE o BEAR7y0-Kp P
N | Ul

I [o )
O
860.5x3.2/ Ud 7937y 7%v07 $34.0x2.3 150
$42.7%2.3

P12



JT3—11

W X

2330

T ¢ A

R-ATV- A

()]

P)

F @
3000 @3000
63 . 2870 65 Iy - MELR avsy-+J0y 7R
7949 b 9158 R & s W5y T w ©
t=1.6 (Y 2EL) W38.1x1.6 $19.1x1.0
H d | |
|
ob]
138.9
(e} (e}
o[ 8l° 8|
M| — —
] )
Q [
] | o
| ] =
Zcie))] (D= 1 X
(NN Gy S
— _ i A t
77y b Ty b =
t=1.6 (2 £59) t=1.6 (Y 789) ™ L =
R Ty b ~ |
$60.5x3.2 t=1.6 (Y rEL) 1
T
0300
) BL. FRRBOBOLERY (X
N oAM= 0- X X [ RIAN
AN
M12Xx65
Rlb Ty b Ty Yy -
M12x65
35 35 < ~ >
‘ ‘ Jf—= 1= B3
2.5 25
15 100 15 8 65 2.3 10

t=1.6 (W +HY)

t=1.6 (v 1&L)

(@) ()
| & 3| 8 3
‘ I
s,
fe) f'e)
bt v
(e}
(e}
<
|
R=A7L - AN
150
30/ .90 |30
I
PR =
ridlhs -
4-917 ‘ 2t
M12x125 "

(BAA7vH-Kw b)

P13




F @M
3000 @3000
AV 7y — FEAR avys)-+J0y 7R
10 2780 114 o o
N1
(@) o
o © o ©
S| = =
- 2
18 i<l [3] -
\ g =
1= T 1= I
$60.5x3.2 S ﬂ
= 5 ‘
o
<t
|
i
T
Lo 0300
N |Lo300 ]
i) B, SRIBOBALLEY (1
4 0-300x300x800% SEAT AL,
&Y MI0x25

2780

100
B

100
]

o= || ¢

g | ¢
10 1130 301 10

30] 40 70

IXANY F Ay Ya

2300

(FAA7vH-Kw b)

ﬂ%“?
=
s

JNB—11
W M
T ¢ A K-27V- A
(B) ()]
O (e}
ol © ol ©
3 3
1= 1= ‘\T
o
[«
=
|
R=A7L— AN
150
30| .90 |30
I
1+ $78 S
il -
4—917 ‘ o
MI2x125 i

14



BERGER | t—0F4 7z RBKX—EX GR= : 1100)
I )t XHEME E—L - /830 Xit Im#i=Y HEE
=2 A% (mm) +3% (mm) B5E (ko) % (mm) B2k | HE ke R—
SP-2TP-110 2000 76.3x3.2x%x1825 10.8 d114.3%x4.5x1312 17.1 25.4 P15
"4 7
SP-2TK-110 2000 [-150 x 50 x 3. 2 x 2000]) 12.8 $114.3x4.5%1300 17.7 25.4 P16

A1) ASRISOVTEHEENSPLEZYETOT, BMBEEICOVTEBEBVEDET L,




$114.3x4.5

$34.0x2.3
$42.7%x2.3

F @I SP—-2TP—=110
2000 2000 ©2000
112 1776 112
153 100147=1470 153 ijév;)umﬁa
$76.3x3.2x1825 $42.7%x2.3 $21.7x2.0
= == *
SRa, ———— R = —— A —— P — = j
| | | R “} 8
/| o
~ =28
> [ce]
o D
N AN = ‘
#114.3x4.5 942.7%2.3 $34.0x2.3 M12x65 S Jﬁ
N
ey PRMHEN FREDFER Kb Fy b Tyye-
M12x65
< < < o)
s == {=zd 84
ﬁ 5 LA A 2.3 |25 H ‘
g{: 60/ |30 8 |l 65 | 23 |10
- #1143 90
P42.7x2.5 @1825__ 175 __©1825
=
M
T
‘ S
™M ps
— s I
ﬁ | i = ~
s
I 2 3l <
| \
_ . $21.7x2.0
ﬁ | i “x ;rE |
= IEN
- - [
< N~
S ~




F @R
150 2000 2000 @2000

12 1776 112

153 10@147=1470 153

[-150x50%3.2 $42.7x2.3 $21.7x2.0

~ AN

P114.3x4.5 $42.7x2.3 $34.0x2.3 M12x65

Aty FRATHER R NET N

3.2

#114.3x45,/ —=

¥
51 319

440

433

1294

$42.7%x2.3

401305
1T

&

800
451

-

138.5 40

S 1

$34.0x2.3
$42.7x2.3

[ —150x50x3.2

$21.7x2.0

@2000

@2000

824

SP—2TK—=110

1300

i @
a1V U - MEAR
W
Imal
SN
o |
O
O o
= o
[ve]
(e}
=
o I
= il




1 [P & 2

BB palIeEivEae REE~R—
. JF A P17
BEIS7Y b+ i R 518
TRV X ¢$60.5 A P19




BT 77y AR

25|30

L

35

L

‘)\ N

I FEsrvE. 90" ETHE TE e,
2B AEE. £ N S0 TRBTEES

M12x85
NCEIR

JE BB I STy b

30°

HEBT 20 B

__

=3

P




JCHBHISTw b

%
[@N]
il A
1 5
¥ =
Ity =
| 19
= =
| 55 &
¢ Vil T =
B , 4
= £ 7
i N
— | | [V}
> R
= S T N
~ ,\. -
™
JH W
S|

18

p

FEEAY

Hewr

Q0 TN TcEES,

-

L

2.4 nkels. £ N 40°ETRIb TEET,

T EEHA V.

| | =
W ﬂmfmmw | ,r\\L, ,
E B 8 Al
i ki
B & &

|




I EAT S

50

[ I\
120 iy ¥

IRy ¥
TREHT YR ANT

450
370

ESHBEY

20
N
o

M12x100
(BAR7vH-KN 1)

TATABIEND R

FRIAY F
&
\
! D
i)
54.5 61 54.5
251 1 o 1
; I \ "l o H \ o
D —-—<br—8 -t 8
1 1 i 1
120 AL s
170 65
NIy F
o
‘ D
o
54.5 61 54.5
25, | 1 o 1
g [ s
1 I _ . (@] _ , o
; Dt e e
D o d i 1
120 Y
170 59

P19




